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1. Заинтересованы принимать на 

производственную практику 

студентов колледжа по профильным 

для организации/предприятия 

специальностям/профессиям (%)

97

3

Заинтересованы

Не заинтересованы



2. Оценка работодателями отдельных 

элементов профессиональной 

подготовки студентов колледжа (%)
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2.1 Уровень теоретической подготовки



2. Оценка работодателями отдельных 

элементов профессиональной 

подготовки студентов колледжа (%)
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2.2 Уровень профессиональной подготовки



2. Оценка работодателями отдельных 

элементов профессиональной 

подготовки студентов колледжа (%)

23

77
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2.3 Навыки работы с компьютером



2. Оценка работодателями отдельных 

элементов профессиональной 

подготовки студентов колледжа (%)

3

3
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2.4 Уровень освоения производственных технологических процессов



3. Оценка работодателями уровня 

социальной адаптации студентов 

колледжа в период производственной 

практики (%)

61
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3.1 Коммуникабельность



3. Оценка работодателями уровня 

социальной адаптации студентов 

колледжа в период производственной 

практики (%)
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3.2 Эрудированность, общая культура



3. Оценка работодателями уровня 

социальной адаптации студентов 

колледжа в период производственной 

практики (%)

67
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3.3 Исполнительская дисциплина



3. Оценка работодателями уровня 

социальной адаптации студентов 

колледжа в период производственной 

практики (%)

56
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3.4 Способность работать в команде



3. Оценка работодателями уровня 

социальной адаптации студентов 

колледжа в период производственной 

практики (%)

32

63
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3.5 Стрессоустойчивость



4. Студенты колледжа, по оценке 

работодателей, в период 

производственной практики (%)

24

76

Сразу начинают полноценно работать

Нуждаются в дополнительном обучении на рабочем 
месте



5. С колледжем возможны формы 

сотрудничества 

предприятия/организации (%)
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Другое

Участие в государственной итоговой (промежуточной) аттестации по 
специальности/профессии

Проведение работниками организации/предприятия учебных семинаров, курсов

Организация стажировок, практик на предприятии/в организации

Организация конкурсов студенческих работ, премирование лучших студентов

Участие в днях открытых дверей, ярмарках вакансий
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